



Governo do Estado do Rio de Janeiro  
Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação  
Fundação de Apoio à Escola Técnica

**ERRATA/RETIFICAÇÃO  
EDITAL**

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
Nº 003/2019**

**DISPÕE SOBRE O PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO COM VISTAS À FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA PARA CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR, PROFESSOR I, SUPERVISOR ESCOLAR E INSTRUTOR PARA DISCIPLINAS PROFISSIONALIZANTES E CONSIDERANDO O ESGOTAMENTO DE CANDIDATOS INSCRITOS E DISCIPLINAS NÃO OFERTADAS EM ALGUNS MUNICÍPIOS NO EDITAL 001/2019**

**Página 8 - item 13.3**

**13- DA CLASSIFICAÇÃO**

**Onde se lê:**

**13.3** O resultado da ordem classificatória será sistêmico e disponibilizado no sítio eletrônico [www.faecet.rj.gov.br](http://www.faecet.rj.gov.br), para a publicidade do processo seletivo e acompanhamento pelos candidatos inscritos, no período descrito pelo calendário fixado no item 8.1 deste edital.

**Leia-se:**

**13.3** O resultado da ordem classificatória será sistêmico e disponibilizado no sítio eletrônico [www.faecet.rj.gov.br](http://www.faecet.rj.gov.br), para a publicidade do processo seletivo e acompanhamento pelos candidatos inscritos, no período descrito pelo calendário fixado no item **9.1** deste edital.



Governo do Estado do Rio de Janeiro  
Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação  
Fundação de Apoio à Escola Técnica

**Página 9 – item 14.1 e 14.5**

#### **14. DO RECURSO**

Onde se lê:

**14.1** O candidato poderá, no prazo estabelecido no item 8.1, interpor recurso em razão de sua classificação.

Leia-se:

**14.1** O candidato poderá, no prazo estabelecido no item **9.1**, interpor recurso em razão de sua classificação.

Onde se lê:

**14.5** A listagem com a reclassificação de candidatos será divulgada e disponibilizada no sítio eletrônico indicado no item 11.3 deste edital, para a publicidade do processo seletivo e acompanhamento pelos candidatos inscritos, do resultado final do processo seletivo.

Leia-se:

**14.5** A listagem com a reclassificação de candidatos será divulgada e disponibilizada no sítio eletrônico indicado no item **13.3** deste edital, para a publicidade do processo seletivo e acompanhamento pelos candidatos inscritos, do resultado final do processo seletivo.

**Página 15**

#### **DA DATA**

Onde se lê:

Rio de Janeiro, 29 de maio de 2019.

Leia-se:

Rio de Janeiro, 06 de junho de 2019.